Charte du Serveur Ranakan-Online
1- Règles de bienséance.

· Tous langage vulgaire sur le serveur est a proscrire : insulte, propos racistes, harcèlements, menace IRL.

· Flood, Spam, troll est interdit

· Utilisation abusive des majuscules, du blanc et du gris n’est pas permit

· Utilisation de bugs de toute sorte est formellement interdit, que se soit un bug provenant de Vircom (quête accès RD neutre) ou bien du a l’implantation d’ajout par l’équipe Ranakan. Si vous découvrez un bug, vous devez en faire par le plus tôt possible à un animateur et ne pas en faire mention devant d’autre joueur. Il est aussi bien entendu interdit de l’utilisée.

Toutes infractions à cette charte pourra être puni, selon la gravité de l’infractions, par : avertissement, coupure des cris pour une durée courte à longue, bannissement du serveur pour une durée courte a longue.
2- Règles spécifiques sur le serveur
a) Free PK et PK

Le Pk sur le serveur sera autorisée, tant qu’il ne deviendra pas abusif ( Free PK, dans le cas d’un free pk, il  risquera de quelques jours de prison, jusqu’a un bannissement du serveur.
b) Vol Rp et Hrp

Les vols sur le serveur seront permit, qu’il soit RP ou Hrp, que le vol soit fait sur un objet rare (madrigan, amu hero, etc), objet de quête (red book, venin SH, etc.) et tout autre objet. Le seul moment où le vol sera interdit sera sur les lieux de camping : Grott, tam, coffre oracle, reynen, coffre jafo, lord stonecrest, etc.
c) Vol de drop

Lors de la mort par un monstre, le vol de drop sera permit, mais dans un cas de mort par un joueur, il n’est pas permit de les voler.

d) Vol de transfert

Il est formellement interdit de volée les objets qu’une personne transfert sur un porteur. Par contre,  tout transfert devra fait à l’intérieur d’une maison (évité le temple, l’armurerie et le marchand d’arme), et ce, uniquement à Lighthaven.

e) Utilisation de programme illégaux

Toute personne utilisant un programme illégal (TPP, etc.) se verra immédiatement banni du serveur, sans aucune autre forme de procès. Des mesures ont été prise afin de permettre la détection de ces personnes, aussi, des contrôles réguliers sur les joueurs seront fait
3- Charte des noms

Afin de garder une certaine logique sur le serveur, certain nom sont à exclure :

a) Nom à caractère offusquant :

Tout nom contrevenant aux règles de bienséance. (Insulte, racisme, etc.)

b) Nom contenant une trop grande quantité de majuscule

Tout nom contenant un nombre de majuscule sans utilité (exemple : MATHIEU ou JeSSiCa, etc.)
c) Nom connu
Dieu de t4c, nom de pnj, célébrité IRL, super héro de bande dessinée, etc. (applicable dans des cas ou se rapprochant phonétiquement) (Exemple : Renn Jerr, Art Tech, etc.)

d) Nom contenant des chiffres 

Exemples : Riki 2000, Ricardo 39, etc.
e) publicité

Tout nom entraînant une publicité (exemple : www.monsite.com , Caramilk)

f) Nom contenant un titre

Les titres seront donnés aux joueurs in-game selon leur RP, il n’est pas permit de s’en octroyer un à la création du personnage. (Exemple : Lord Baltac, Sir François, etc.)

g) Nom étant plutôt une phrase

Exemple : Paul rie, François est beau, Vive la vie, etc.
4- Règles de camping
a) Coffre/mob à drop pour objets de quêtes
Comme ces coffres/monstres on pour but l’obtention d’un item qui, si la personne ne la pas, empêche la continuation de sa quête,  le joueur pourra ouvrir/tuer le coffre/monstre jusqu’a obtention de l’item voulu. Exemple de coffre/mob à drop d’objet de quête : Grott (jade), coffre tam, etc.
b) Coffre/mob à drop d’objet de boosts

Ces coffres seront partager grâce à système de tour par tour, le premier arrivé camp jusqu’au moment du respawn/drop et laisse sa place au suivant, peut importe s’il a oui ou non obtenue ce qu’il voulait. Il peut recamper si personne n’est dans la file derrière lui. Exemple de coffre/mob d’objet à boost : Jafo, Lord Stonecrest, etc.
c) Cas particulier des coffres oracles
Comme les coffres oracles sont particulier par le fait qu’il y ait 3 coffres l’un a coter de l’autre, et aussi du au problème très fréquent qui y sont rencontrer, les règles ont été plus amplement précisée ici :
•Après que tous les coffres aient dropper, qu’elle est l’ordre pour choisir les coffres où iront les joueurs ?

1. Les personnes qui n’ont pas de coffre lors du respawn selon leur ordre d’arriver.
2. La personne sur le coffre arme.
3. La personne sur le coffre couronne.
4. La personne sur le coffre robe.


• Est-ce que je peux camper deux fois le même coffre à la suite ?

Apres le respawn, si selon l’ordre pour choisir les coffres, il vous est possible de reprendre le même coffre, vous avez le droit. Par contre, vous devez vous arranger avec un autre campeur au moment du prochain respawn afin qu’il clic pour vous. En cas de problème, contacter un animateur.


• Combien de temps maximum pouvons-nous être AFK ?

Après 10 min afk, la personne qui s’est rendu compte que le campeur est afk doit appeler un animateur. Si 5 min après l’arrivé de l’animateur la personne n’a toujours pas donner signe de sa présence à l’animateur. Il sera téléporté à lighthaven. En cas de litige, une vérification des logs serveur pourra être fait.


• Que se passe-t-il si un campeur se déconnecte ?

Après 5-10 min déconnecté, la personne qui s’est rendu compte que le campeur s’est déconnecté doit appeler un animateur. Si 5 min après l’arrivé de l’animateur la personne n’a toujours pas donner signe de sa présence à l’animateur. Le campeur aura perdu sa place. En cas de litige, une vérification des logs serveur pourra être fait.


• Que se passe-t-il s’il n’y a pas d’animateur connecté ?

Si le campeur ne donne pas signe de vie ou ne se reconnecte pas dans le temps prévu maximum (15 min AFK et 10 min déco), la personne ayant remarqué l’afk annoncera au campeur qu’il a perdu sa place lorsque celui si reviendra. En cas de litige. Les deux joueurs pourront faire appelle au staff Ranakan afin de vérifier les logs.


• Que se passe-t-il si le serveur reboot ?

Les joueurs devront se reconnecter dans les dix minutes suivant le reboot sinon ils perdrons leur place sur le coffre comme si la personne aurait déconnecté. Aucun joueur ne devra ouvrir un coffre qu’il ne lui appartient pas.


• Est-je droit de tuer quelqu’un dans la zone des coffres oracle?

Ce n’est absolument pas permit et des sanctions seront prise contre le tueur. Les sanctions peuvent aussi être monétaire si le tueur entraîne une perte d’objet/or à la victime.
 

• Est-je droit de voler quelqu’un dans la zone des coffres oracle ?

Ce n’est absolument pas permit et des sanctions seront prise contre le voleur.
- Le voleur devra rendre les objets volés à la victime.
- D’autre sanction pourrons aussi être prise.


• Que se passe-t-il s’il ni a personne sur l’un des coffres au moment du respawn ?

On choisit la personne qui prend les drop de se coffre selon l’ordre suivante : 
1. Personne sans coffre qui n’est pas considéré comme suivant sur un des autres coffres selon l’ordre d’arriver.
2. Personne suivante sur le coffre arme.
3. Personne suivante sur le coffre couronne.
4. Personne suivante sur le coffre robe.
5. Campeur sur le coffre arme.
6. Campeur sur le coffre couronne.
7. Campeur sur le coffre Robe.


• Les règles de l’AFK et de la déconnection s’applique t’il aussi à ceux qui n’ont pas de coffre ?

Oui, le joueur sans coffre ayant l’intention de camper au prochain respawn est soumit aux mêmes règles que les campeurs. S’il est déconnecté trop longtemps ou est AFK trop longtemps, il perdra sa priorité.


• Qui garde l'objet jusqu'a ce que le staff est départagée à qui va l'objet dans une situation controversé d'AFK, de deco, etc. ? 

L'objet est garder par la personne qui était supposer avoir le respawn. Nous devons toujours présumés que la personne est innocente, sauf preuve du contraire.
