Depuis des millénaires, Artherk et Ogrimar se sont livrer une guerre impitoyable. Leur guerre les ont mener Lors d’une cérémonie chez les elfes Il ne restait à présent, que les dieux qui avaient préféré rester neutre face à ces conflits. Dérathor, Thoresis et Saria était trois d'entre eux. Avant qu'Artherk et Ogrimar disparaisse, il ne leur était pas permit d'intervenir chez les humains, maintenant qu'ils étaient partit, chacun se lança à la rencontre des humains afin de montrer leur savoir à ceux-ci.  

Malgré la disparition d'Artherk et Ogrimar, beaucoup d'humains restèrent fidèle à leur dieu, on pouvait toujours sentirent leur pouvoir, même s'il n'était plus présent sur les terres d'Athéa. Les serviteurs d'Artherk et d'Ogrimar se rassemblèrent chacun de leur coter, formèrent des villes et la noblesse sombre et celle de Goldmoon. Les noblesses comprennent les dirigeant des villes, leur garde et enfin, les prêcheur de chacun des dieux, Artherk et Ogrimar. 

Les trois dieux, Dérathor, Thoresis et Saria, après avoir rencontrer les humains, prirent chacun une voie, Dérathor se lança dans le commerce et les arts, Thoresis regroupa tous les voleur, espions et autres brigands, et Saria pris en charge de protégé la nature.

Finalement, certains humains, apeurés par la venue prochaine de l’haruspice, décidèrent de faire en sorte, par tous les moyens possible, que les humains ne subissent pas le même sort que les elfes et les Nains. Ils tenteront de protéger l’équilibre entre le bien et le mal.
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