 La quête pour la 4ème île

Tout d'abord,  il vous faudra aller parler à 
Adyric 
Faewyth, un vieux druide situé au cercle des druides de Raven's Dust:

«
 Que voulez vous?! » travail

« Vous savez, je suis un vieil homme et je sens que ma vie touche à sa fin, certains habitants disent que je perds la raison, mais je detiens des "informations" à propos de certains évènements dont ils ignorent l'existence. » informations 

« Vous ne croyez tout de même pas que je suis assez sot pour réveler de tels secrets au premier aventurier venu »

informations « Tres bien, puisque vous vous obstinez, je vais vous réveler ce que je sais à condition que vous me rameniez un petit "présent". »

"présent" « Laissez moi réflechir un instant, avez-vous entendu parlé du "Livre des Anciens" ? C'est un recueil d'incantations, de formules et préparations druidiques detenu secretement par Aleydhrita Rhendad, allez donc lui rendre une petite visite et ramenez-moi ce  satané livre meme si vous devez utiliser la force. Aleydhrita Rhendad se rend souvent au village centaure pour transmettre des informations au roi Aedenas, vous pourrez le rencontrer là-bas. »

Il faut ensuite aller voir Aleydhrita Rhendad  qui se trouve au village centaure à proximité du trône du roi 

« Ne voyez vous pas que je suis occupé ? »

"Livre des Anciens" « Qu'avez vous dit ? »

"Livre des Anciens" « Qui vous a parlé de ce livre ? Qui vous envoie ?  Parlez ! »

-Adyric Faewyth « C'est donc ce traître d'Adyric Faewyth ! Je suppose qu'il vous à dit que je possédais le "Livre des Anciens"  n'est ce pas ? »

"oui" « Sachez que si vous voulez ce livre, il vous faudra me "combattre" d'abord ! De plus il est caché dans une des nombreuses grottes de Stoneheim, vous n'avez aucune chance d'esperer l'avoir un jour en vos possessions. »

"combattre" « Vous l'aurez voulu ! »

 Aleydhrita Rhendad vous attaque (c'est un magicien il utilise des sorts normalement), abattez le, et récupérez la clé de rhendad.

Il vous suffit ensuite de vous rendre dans la cave centaure ou vous trouverez au sud-est le coffre refermant le Livre des Anciens. Prenez le livre et retournez voir Adyric Faewyth.

 « Vous avez réussi à trouver ce livre, mes félicitations ! Moi qui le pensais introuvable, je vous remercie, sa valeur est inestimable, les secrets qu'il renferme sont convoités par tous les magiciens. Maintenant écoutez moi, je vais vous "raconter" ce que je sais. »

"raconter" « Mon père, Taedd Faewyth sur son lit de mort m'a conté ce qui semblait être une légende, une île inconnue aurait,il y'a plusieurs milliers d'années ,surgie des eaux. Personne ne l'a jamais vu et personne ne connaît de moyen de s'y rendre. Les anciens racontent qu'un vortex viendrait déchirer le sol si un "rituel" magique était effectué ».

"rituel" « C'est un rituel très complexe nécessitant une longue préparation qui consiste à réunir un certain nombre d'objets magiques dispercés aux quatre coins de notre île afin de forger une "Armure Ténébreuse", qui une fois équipée permet la téléportation vers un labyrinthe très spécial. La légende s'arrête ici, et personne ne sait si ce labyrinthe existe réellement »

"Armure ténébreuse" « C'est une armure magique qui doît etre forgée à partir de plusieurs éléments »

"éléments" « Je vois que cette armure vous intéresse...voulez vous connaître les secrets de sa "fabrication" ?

"fabrication" « Il vous faudra trouver un "lingot" "d 'or" "pur", un "plastron" "de" "mithril ""béni", deux "potions d'enchantement" et une "Opale"" bleutéé".  Quand vous aurez réuni ces objets, rendez-vous chez 
Ethelar Dwalen, le forgeron des montagnes et il forgera l'armure. Bonne chance mon ami. »

[informations supplémentaires] "lingot d'or pur" "Ces lingots sont rares, je pense que vous devriez essayer de vous rendre chez  "Aldraleric" "Etath", il pourra peut être vous aider"

" Aldraleric" "Etath " "Vous le trouverez à coup sur près de la banque, il a bien trop peur que quelqu'un lui vole son or pour s'en éloigner"

"plastron de mithril béni "Je ne sais malheuresement pas où trouver une telle armure"

"potions d'enchantement" "Aller parler à "Alaeron" " Tedus", l'alchimiste, vous le trouverez près du temple, il connaît de nombreuses choses à propos des elixirs et potions en tous genre."

"Alaeron Tedus" ""C'est un homme respectable, il a mis au point de nombreuses potions qui produisent differents effets à celui qui les boit, sa dernière trouvaille, la potion d'hyper tranquilité fait le bonheur des prêtres de l'ile"

"Opale bleutée" "C'est une pierre précieuse tres rare, on dit qu'elle possède le pouvoir de rendre certaines armes indestructibles."

[voila c'est tout ce que dit Adyryc ca sré cool de le rajouter]

Pour le lingot d'or pur c'est tres simple, rendez vous chez  "Aldraleric" "Etath   situé près la banque de SH et dites lui "Lingot d'or pur" 

"Tout l'or de la ville est entreposé dans l'arrière-salle et une grosse partie est propriété de sa majesté le Roi Aedenas. Il n'ya que très peu d'or pur, la majorité de l'"or" est de qualité moyenne, c'est pour cela que seulement quelques lingots d'or pur sont entreposés ici.

"Or" "Vous avez besoin d'un lingot d'or pur ?"

"Oui" "Hahahaha, laissez moi rire,vous ne savez donc pas que le prix du lingot est fixé par sa majesté à "cinq"" millions" de pièces d'or."

"millions" "Vous avez bien entendu, cinq "millions" de pièces d'or, la valeur de l'or a considérablement augmentée et seules les familles les plus riches peuvent se permettre de posséder un lingot d'or pur"

"milllions" "Oui...et les prix de sa Majesté ne sont pas négociables..."

"millions" "Je ne vous le répeterai pas"

"millions" "Très bien, très bien...calmez vous, je veux bien exceptionnelement vous en vendre un pour 800000 pièces d'or mais ne dites rien à personne, c'est une faveur que je vous fait...avez vous l'argent sur vous ?"

"oui" (si t'as pas largent) "Rentrez chez vous, je ne traite pas avec les menteurs."

"oui"  "Exellent! Tenez voici votre lingot d'or pur, faites y attention et placez-le en lieu sur."

 <<====>>

Pour les potions d'enchantement allez voir Alaeron Tedus, il se trouve sur Raven's Dust à proximité des murailles qui entourent SilverSky

 "Bien le bonjour mon ami"

"travail "Je suis alchimiste, bien que mes travaux sur l'or soient loin d'etre terminés, je me spécialise dans l'art de confectionner des "potions"

"potions" Oui, beaucoup de gens l'ignorent mais je suis l'inventeur d'une dizaine de potions magiques que les sorciers, guerriers et même archers utilisent couramment. Cela fait plusieurs mois que je travaille sans relâche sur la mise au point d'une potion très "spéciale" mais je n'arrive pas à trouver l'ingrédient qu'il me manque."

"spéciale" "En effet, je tente de mettre au point une "potion""d'enchantement" mais il me manque malheuresement un brin de "laurier"rose"

"potion d'enchantement" "C'est une potion très puissante, nous n'en connaîtrons tous les effets qu'une fois la potion terminée"

"laurier rose" "Le laurier rose peut être toxique, mais melangé à d'autres ingrédients, et bien dosé, ses vertus sont inimaginables."

Pour le laurier rose rendez vous au massif de montagnes à l'Est de Stonecrest et allez parler à Cyria Waeven, dites lui "travail" et "laurier "rose"

"Qui y'a t'il ?"

"travail" " Je suis herboriste, j'étudies toutes les plantes et arbustes que l'on peut trouver dans nos magnifiques forêts.Certaines plantes possédent des vertus thérapeutiques très importantes, mais peuvent également se révéler être de très dangereux "poisons". Certains arbustes peuvent faire de très bonnes infusions possédant divers effets."

"poisons" En effet nos forêts regorgent de plantes aux effets maléfique, pouvant provoquer la mort. Combien de guerriers sont morts en ingérant des baies de Belladone, les prenant pour des guignes, et combien d'assassinats ont été commis grâce à la Grande Ciguë; ou l'Aconit. Certains sorciers ou devins utilisent aussi la Jusquiame Noire, pour se plonger dans un état extatique, elle procure des hallucinations très puissantes."

"laurier rose"

" "C'est un bel arbrisseau que l'on peut rencontrer près des cours d'eaux, ses fruits sont secs, effilés et contiennent de nombreuses graines. Mais attention, feuilles, fleures, écorce et bois, frais ou séchés peuvent être toxiques même à faible dose. Si vous voulez, je peux vous donner un brin de laurier rose, qu'en dites vous?

"oui" Tenez, il a été cueilli ce matin ,à l'aube.

Vous obtenez le "laurier"rose

Retournez voir Alaeron Tedus et dites lui "laurier"rose"

"Oh! Vous avez réussi à trouver un brin de laurier rose, c'est fantastique! Accepteriez-vous de me le donner pour que je finisse ma potion d'enchantement ?

"oui" (Alaeron Tedus prend le laurier rose, le verse dans son chaudron, et quelques instants plus tard, il verse le liquide encort brulant dans un flacon.) Tenez c'est pour vous, voici une "potion "d'enchantement"

Vous obtenez une potion d'enchantement.

"potion d'enchantement" "Les effets de cette "potion" ne sont pas encore réelement connus..."

"potion" Voulez-vous une deuxième potion d'enchantement ?"

"oui"      "Tenez, cependant il vous en coûtera 5000 pièces d'or, accéptez-vous de payer cette somme ?"

"oui"      "Voilà pour vous ! Et bonne route"

 Vous obtenez une autre potion d'enchantement !

OU

"non" "Ca n'est pas grave...prenez là, je vous l'offre,vous m'avez été d'une grande utilité, je vous remercie du fond du coeur !"

Vous obtenez gratuitement une autre potion d'enchantement ! (C'est des potions pas buvables.)

Vous voilà avec les potions d'enchantement, le lingot d'or, il ne vous manque que le plastron de mithril béni et l'Opale bleutée"

Pour l'armure de mithril, trouvez une armure de mithril droppée par les Centaures, et rendez vous chez Lothenna Wind près du pont gob de Lighthaven et dites lui "travail".

"Bonjour messire"

"travail" "Je suis chargée d'assurer les "téléportations" des personnes voulant se rendre sur l'île de "Monseigneur  Yeria", un riche ami du roi, ayant découvert accidentellement une île grâce à ses navires de commerce, depuis il s'y est installé et possède la totalité de l'île où il y a fondé une petite société autonome, très protégée ayant à ses ordres une petite milice de guerriers bien entraînés."

"téléportations"  "En effets, certains membres de riches familles vont sur cette île pour acheter des armes à Urian Khain, l'illustre forgeron de l'île, connu pour forger les meilleures armes du royaume. Ils y vont aussi pour saluer "Monseigneur" "Yeria" qui met sa fortune au service de la commaunté."

"Monseigneur Yeria" "Voulez-vous renconter "Monseigneur""Yeria" ?

"oui" "Dans ce cas je peux vous téléporter sur l'île maintenant en vous jettant un sort, ce n'est pas douloureux. Seulement il vous faudra me payer le droit d'accès s'élevant à 2000 pièces d'or, êtes-vous d'accord ?"

"oui" "Bon voyage messire !" Lothenna Wind vous lance un sort inconnu et quelques instants après vous ouvrez les yeux et vous retrouvez sur l'île de Monseigneur Yeria. (La fille elle te lance un sort de guérison et après tu programmes pour que le mec ca le TP à l'ile ou ya le chateau comme ca ca fait style qu'elle ta teleporter avec la magie.

"non" "Très bien revenez me voir si vous changez d'avis."

Sur l'île allez voir Urian Khain situé dans le chateau de Monseigneur Yeria.

"Je travaille, faites vite s'il vous plaît."

"plastron de mithril" "Ce sont des plastrons forgés dans un alliage de mithril et d'acier vert, ce qui leur confère une grande legereté, celà ne les empêche pas de resister aux dommages physiques de toutes sortes. Ces plastrons peuvent être enchantés grâce à une "potion" d'enchantement."

"potion d'enchantement" (si t'as une potion et le  plastron de mithril) Vous avez une potion d'enchantement ? Si vous accepetez je peux vous forger un "plastron""de""mithril""béni"  "

"potion d'enchantement" (si tas pas le plastron mithril) Je pourrais vous forger un "plastron" "de" "mithril" "béni" si vous aviez un plastron de mithril.

"plastron""de""mithril""béni"  "Cette opération rendra votre plastron de mithril une infinité plus résistant.Acceptez vous de me donner le plastron et la potion d'enchantement en l'échange du "plastron" "de"" mithril béni"? (il faut que ca vire le plastron et une des 2 popos denchantement de linventaire)

"oui" "Je vais m'y mettre tout de suite, votre plastron sera terminé d'ici une heure ou deux." (La t'essaye de faire comme t'as dit avec un flag de temps de 1 heure, si ya pas moyen je rectifierai la quete ya pas de probleme)

"non "Tant pis pour vous!"

1 heure plus tard retournez le voir et parlez lui.

"Voilà votre plastron, avec lui vous aurez peu de chances de le voir un jour transpercé par une épee ou par une flêche." Vous obtenez le plastron de mithril béni !

Pour l'Opale bleutée rendez vous dans le chateau de Monseigneur Yeria et allez parlez à la fille du forgeron   : "Alyssia Khain"

"Bonjour, si vous cherchez "Monseigneur" "Yeria", il se trouve dans la salle du trône, c'est la plus grande salle  du château vous n'aurez aucun mal à vous y rendre."

 "Monseigneur" "Yeria " "C'est le maître des lieux, et le propriétaire de l'île, c'est un homme très généreux. Il possède une impressionnante collection de bijoux et de "pierres" précieuses."

"pierres" De ses multiples expéditions, Monseigneur Yeria a acquis une quantité de pierres précieuses très impressionnante, dont de magnifiques emeraudes, rubis et "opales"."

"opales" "De simples pièrres précieuses destinées à la création de bijoux."

"opale bleutée" "Je n'ai jamais entendu parler de telles opales."

"opale bleutée"  Pourquoi êtes vous à la recherche d'une Opale bleutée? "

Répondez "Armure""des""tenèbres"

"Armure""des""tenèbres" "Pardon? Vous essayez de forger l'"Armure""des""tenèbres" ? J'espère qu'un jour quelqu'un réussira à forger cette armure mythique. Si vous voulez une Opale bleutée, allez parler à Monseigneur Yeria, il possède certaines Opales rares, il pourra peut être vous aider.""

Allez donc voir Monseigneur Yeria dans la salle du trône et dites lui "Opale""bleutée"

"Bonjour...je ne me souviens pas vous avoir déja rencontré auparavant."

"Opale""bleutée" "Qui vous à parlé de ces pierres Allez répondez-moi! ?

Si vous ne répondez pas Alyssia Khain  "Allez-vous en tout de suite ou j'appelle la garde!"

"Alyssia Khain" "Très bien, c'est la seule personne qui sait que je possède de telles pierres et je tiens à ce que personne d'autre ne le sache à part les gens en qui elle a réellement confiance..."

"confiance" "Alors comme ca, ma bien aimée Alyssia Khain, pense que vous êtes digne de posséder une "Opale""bleutée", savez vous qu'entre de mauvaises mains, ces opales peuvent se réveler très dangereuses.?"

"oui" "Je veux bien vous faire confiance, vous ne m'avez pas l'air d'un assassin, par contre cet ignoble "Ulorech",lui,en est un! L'Opale bleutée sera à vous si vous me débarassez définitivement de lui ! Il passe la plupart de son temps à boire et à jouer à la taverne de Stonecrest quand il n'est pas occupé à menacer les gens innocents."

"Ulorech" "Ce criminel a assassiné de sang froid ma soeur lors d'une embuscade dans le seul but de la voler. Saluez le de ma part avant de le tuer."

Allez donc à la taverne SC et parlez à Ulorech.

"Laissez moi tranquille, je n'aime pas qu'on me dérange quand je viens de perdre une partie de cartes. Déguerpissez d'ici rapidement"

"Monseigneur""Yeria" "Vous êtes donc un ami de ce scélérat ! Je me dois de vous régler votre compte!"

(Ulorech est un assassin, attention à son arme équivalente à la vipérine) Tuez-le et retournez voir Monseigneur Yeria. (si tu peux lui faire dropper qqchose c'est cool)

"Vous avez tué ce chien, c'est tout ce qu'il méritait, je vous remercie. Tenez prenez cette "Opale" "bleutée."

Vous obtenez une Opale bleutée.

Maintenant que vous avez tous les éléments pour forger l'amure retournez voir Urian Khain et dites lui "Armure""des""ténèbres"

"Quoi? Vous voulez forger cette "armure" ? Certains disent que l'histoire de l'Armure et ses effets ne seraient qu'une légende, mais moi j'y crois. Pour la forger il faut quatre éléments indispensables: un plastron de mitrhil béni, une potion d'enchantement, un lingot d'or pur et une Opale bleutée. Si vous avez ces quatre éléments je veux bien vous forger l'Armure des ténèbres. Nous saurons enfin si tout ce qu'on dit à son sujet est vrai."

"armure" "Voulez-vous me confier vos quatre objets magiques pour que je forge l' "Armure des Ténèbres" 

"oui" Merci infiniment, l'amure sera prête dans environ deux heures" (la encore faudrait lancer un flag de 2 heures ca sré cool si ct possible)

"non" "Revenez me voir si vous changez d'avis"

Revenez-le voir deux heures plus tard et il vous donnera votre armure.

"Tenez voici votre armure, j'espère que cette légende est vraie, et que porter cette armure peut permettre de se téleporter à l'entrée du "Labyrinthe de non-retour"

"Labyrinthe de non-retour" "C'est un labyrinthe inconnu, personne ne saît si il existe et personne ne saît ce qu'il y'a à sa sortie, tout le monde suppose qu'à la sortie du labyrinthe, se trouve un passe-droit pour l'"île" "inconnue"

"île inconnue" "En effet, certains récits, dont cette légende, relatent l'existence d'une île nouvelle, perdue au milieu d' un endroit iconnu par les Hommes. Peut être allez-vous bientôt connaître la "vérité"."

"vérité" "Allez parler à "Ryld" "Aselin" c'est le prêtre officiel de  l'île, il est très informé et a beaucoup étudié la légende de l'île inconnue."

Allez trouver Ryld Aselin, également dans le chateau (ou alors si ya un temple c'est nikel un temple :) et dites lui "vérité".

"Que puis-je faire pour vous?"

"vérité" "Je peux en effet vous révèler la vérité à propos de l'"île" "inconnue"

"ile inconnue" "Personne n’a encore pu trouver de chemin vers l’île, les explorateurs sont toujours revenus bredouille. A croire que cette île n’est qu’une histoire de plus à conter aux enfants lors des jours de tempête qui obligent à rester chez soi. Cependant, les ancêtres parlent d’un vortex ouvrant un passage vers un labyrinthe menant à cette île, lorsque la lune gibbeuse apparaît dans le ciel au nord ouest. Ce serait le seul moment où l’astre nocturne s’impose et fait taire la tempête, pour s’aventurer dans l'"île"."

"ile" Si vous voulez je peux vous raconter la "légende" de l"île inconnue.

"légende" "Cette île mystérieuse, qu’aucun homme n’a foulée jusqu’à aujourd’hui, émergea des flots il y a des milliers d’années, provoquée par les grands tremblements de terre et les cataclysmes qui se déclenchaient souvent à cette époque. Une fois le temps calmé, la vie trouva son chemin jusqu’à l’île et réalisa son œuvre. Peu à peu, la terre encore vierge se couvrait d’herbe, les fleurs aux parfums délicats se levaient un peu partout et les arbustes portaient des baies aux couleurs diverses. Avec le temps, une forêt de grands arbres feuillus est venue recouvrir tout cela, donnant un toit au petit "monde" qui vivaient en-dessous, abritant les petits êtres féeriques qui y étaient venus élire domicile. 

"monde" Faune et flore vivaient en harmonie, jusqu’à ce jour terrible où la terre s’est remise à trembler, où le vent s’est remis à souffler, où les vagues immenses s’abattaient sur l’île pour la noyer ! L’harmonie qui régnait jusque là, laissa place à un chaos destructeur. Une tempête d’une violence rare qui dura des années… 
Son intensité diminua après quelques décennies mais l’île était en ruine et la vie eut du mal à s’en remettre, poussée dans ses derniers retranchements pour reconstruire ce qui fut "anéanti"

"anéanti" " De nos jours, l’île subit toujours la colère des éléments mais dans une moindre mesure. Il n’est d’ailleurs pas bon d’être un arbre trop grand, fier de diriger ses branches et de déployer ses feuilles en direction du ciel comme pour le défier. Ce dernier aura vite fait d’abattre sa foudre destructrice telle une lance de lumière aveuglante, donnant une occasion au feu d’assouvir son appétit féroce. Flammes rouge-orangées tourbillonnantes, dansant autour des branches pour mieux les dévorer s’en donnent à cœur joie ! Des rafales de vent violentes traversent l’île de part en part. Si bien qu’arbres et plantes ont peine à garder leurs racines dans le sol. Et encore, s’ils ont la chance que leurs branches ne se brisent pas en mille morceaux sous la pression des "tourbillons" d’air qui n’en font qu’à leur tête ! 

"tourbillons" " Dans ce furieux mélange d’éléments déchaînés, autant dire que peu d’arbres sont encore debout et pourtant, certaines plantes rares et étranges ont su s’adapter à cet environnement agressif et grandissent en secret à l’abris des souches et des rochers… Bien malin qui pourra percer leurs "secrets" et en maîtriser les effets."

"secrets" "La lumière faisant irruption lors des rares accalmies, révèle le paysage d’habitude sombre et terne, en gratifiant les plantes de ses bien-faits. Du ciel, les côtes de l’île forment un cercle presque parfait, seul signe en contradiction avec le chaos qui sévit là-bas. Les plages de sable fin sont entrecoupées par des amas de roches aux arêtes coupantes. Un léger brouillard empêche de voir l’horizon, ou inversement, empêche l’île d’être vue de l’extérieur...Vous êtes donc au courant de tout cher ami !"

Retournez maintenant et enfin, voir Adyric Faewyth aux cercle druide de Raven's Dust.

"Je n'arrive pas à le croire, vous avez réussi à acquérir l'"Armure" "des" "Ténèbres", je vous félicite, nous allons enfin savoir si la légende disait vrai. Enfilez l'armure, je vais réciter la formule inscrite dans le "Livre des Anciens" qui permet de faire apparaître le vortex vers le labyrinthe."

Adyric récite une longue formule en une langue que vous ne connaissez pas. Au fur et à mesure de la lecture vous sentez que votre corps s'allourdit, et vous fermez soudain les yeux.Vous réapparaissez dans une petite pièce close et à vos pieds se trouve un vortex.

(la faut que le gars soit téléporté dans une petite salle un peu comme avec Olin Haad dans quete crimsonscale et ya le vortex à ses pieds.)

Il faut ensuite prendre le vortex et vous vous retrouvez dans le "labyrinthe du non-retour".

Le contrôle de votre corps vous échappe, et le vortex vous mène jusqu'à l'entrée d'un labyrinthe.

C'est un labyrinthe dont les paroies sont invisibles, ne vous introduisez pas dedans sans être guidée par une personne connâissant le laby.

A la sortie du labyrinthe, il y'a un long couloir, empruntez-le et vous tombez face à face avec Giurk Grigdish, un orc ayant  6000 points de vie, un guérrier Ogrimarien ayant une force de frappe impréssionante et 3000 points de vie.

Tuez le, et continuez jusqu'a vous trouver devant le "Coffre luxueusement orné" A l'intérieur se trouve un "parchemin de Gallantaria" (a remplacer par le nom de l'île inconnue). Utilisez-le...Vous voilà sur Gallantaria, la 4ème ile d’Althea.

Vous foulez un sol que jamais un homme n'avait foulé auparavant. Vous voilà sur GALLANTARIA, 'l'île maudite".
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